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Gödöllő kiegyensúlyozott és stabil gazdál-
kodásának folyamatos fenntartása érdeké -
ben végzett tevékenységért december 11-
én egy-egy havi illetményének megfelelő
összegű extrapénzben részesült városunk
polgármestere és első számú helyettese.

A jogi és ügyrendi bizottság sürgősségi
indítványa alapján Gémesi György bruttó
2.335.800 forintra tarthat igényt, míg a
város első embere bizalmasának státusza
megszűntetésére irányuló indítvánnyal
tavaly októberben „puccs-szerűen” előálló
és annak elfogadásához szavazati több sé -
get élvező Bárdy Péter személyes bevétele
bruttó 2.102.200 forinttal növekszik az
akár 13. havi fizetésnek is felfogható plusz
juttatással. A képviselőtestületi tagság által
többségi szavazással jóváhagyott kifize té -
sek és az azzal összefüggő járulékok a
váro si közkasszát terhelik.

A 2024 júniusában a lokálpatrióta klub
színeiben mandátumot szerzett település -
vezetők november 20-án a kommunális
adó emelését indítványozták és támogat -
ták, míg a várost irányító grémium decem-
beri tanácskozásán a parkolási díjak 25
százalékos növelését segítették igen vok -
sukkal. -bi

Páratlan évet hagytunk a
hátunk mögött Gö döl -
lőn. Több szempontból
is. A he lyi közélet fontos,
va ló sá gos kérdéseire
nem, vagy csak részben
kap tunk választ. 2025-
ben sem derült ki, ho -
gyan lesz pluszos a Gé -
mesi György vezetésé -
vel regnáló ön kormányzat által idestova öt
éve elbukott szálloda-per, miként azt
sem, hogy mikor sikerül (ha egyáltalán)
hozzájutni a város háza-beruházás első
kivitelezőjével szem beni több mint fél-
milliárd forintos kö veteléshez.

Van azonban néhány intézkedés, amitól
hangos lett a 2025-ös esztendő. Például:

● A lokálpatrióta klubos többségű ön -
kor mányzat lemondott a szakrendelő
fenntartásáról.

● A lokálpatrióta klubos képviselők egy-
öntetűen támogatták a lakosság szá -
má ra anyagi terhet eredményező
kom munális adó több szegmensben is
jelentős növelését 2026-tól.

● Újabb akkumulátor-összeszerelő üzem
létesítését tervezik a város északi hatá-
rában.

● Új vezetője lett a Gödöllői Rendőr ka -
pi tányságnak.

● Több párt is megnevezte jelöltjét a
2026 áprilisában esedékes parlamenti
választásra.

Az előttünk álló év páros lesz. Már, ami
a számát illeti. Mégis akad olyan érzése az
embernek, hogy jó néhány páratlan (vá -
ratlan) eseményre számíthatunk 2026-ban,
a városi rangra 60 évvel ezelőtt emelt te -
lepülésünk 62 négyzetkilométerén. Ott,
ahol – cseppet sem mellesleg – Szabadság
útra történt 1981-es átköltöztetésének 45.
évfordulóját ünnepli a művelődési köz -
pont (ma Művészetek Háza), illetve újra -
nyitásának 30. születésnapjára készül a
Gö döllői Királyi Kastély.

Egyes gondolkodók szerint a törté né -
sek motiválhatósága alapvetően két té -
nyezőre vezethető vissza. Az egyik a
közösség ér dekét rendre felülíró egyéni
érdek, a másik pedig a pénzmozgás ki -
fürkészhetetlen útja.

Az érdek szerepe idén felértékelődik.
Dön tően azért, mert (várhatóan) április

kö zepén országgyűlési képviselővá lasz -
tást tartanak az országban, így Gödöllőn
is. Az akár durva ellenségeskedéssel is
tűz delt kampány minden bizonnyal kü -
lönféle látszat-teljesítményekkel és ígé re -
tekkel lesz tele, ami nem meglepő, hiszen
ezek a voksszerzés egyik bevett és bevált
eszközei.

Adódik viszont a kérdés: ki(k)nek
higgyünk? Pontosabban: ki(k)nek, mit
higgyünk el? Tudjuk-e kellő átgondol -
tsággal mérlegelni a vélt és valós politikai
teljesítményeket, ígéreteket? Felülírja-e az
egészséges lojalitás, az egészségtelen szer -
v ilizmust, ami – ha elveszítjük józan íté lő -
képességünket – érzelmi rabszol gaságba
torkollhat?

A történelem többször igazolta már,
hogy a félrevezetett, úgymond, vakká tett
szavazó általában utólag bánja meg, hogy
ki(k)re tette az ikszet a fülke magányában.
Az kevéssé tudatosul benne, hogy akár a
vele egy településen élő, dolgozó polgár -
társai sorsát, jövőjét veszélyeztetheti. 

Jól gondoljuk meg, tehát, hogy ki(k)nek
hiszünk, ki(k)ben bízunk, mert felgyorsult
világunkban legközelebb várhatóan csak
2030-ban lesz lehetőség arra, hogy Gödöllő
érdekében (is) „a fejünkhöz kapjunk”. Örök
tanulsága ugyanis a politikának, hogy
egyik jelölt sem hiheti magáról azt, hogy
„bölcsebb”, mint az általa képviselni kí -
vánt választókerületben élők közössége.

Abban pedig egyelőre csak bízhatunk,
hogy az idei választás lezárulta után több
valósul meg az adott szóból, kevesebben
és kevesebbet ködösítenek, mint eddig,
annak érdekében, hogy eredményesség-
ben javuló tendenciát mutató esztendő
várjon ránk.

Ehhez kívánunk egészséget, józan mér -
legelést és kitartást a hat évtizede éve vá -
rossá lett Gödöllőn! 

Fedor Gábor

Választási év kérdőjelekkel…Vezetői jutalom
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A GSK Kft. marad 
a Szűcs Lajos Sportcentrum üzemeltetője

Január első napjától újabb három évig (2028. december 31-ig) a
GSK Gödöllői Sportolók Klubja Kft. az üzemeltetője az
önkormányzat tulajdonában álló Táncsics Mihály úti Szűcs Lajos
Sportcentrumnak. A működtetési feladatok ellátáshoz a város
éves szinten bruttó 35 millió forinttal járul hozzá. Az
üzemeltető nettó 900 ezer forint/év bérleti díjat fizet az
önkormányzatnak, azzal, hogy ha a bérbeadásból származó
bevétel meghaladja éves szinten a nettó 15 millió forintot, akkor a
szóban forgó összeg feletti bevétel 25 százaléka a tulajdonos
önkormányzatot illeti meg.

Újabb emléktáblákkal gazdagszik teleülésünk
Négy, helytörténeti jelentőségű emléktábla kihelyezéséről dön-
tött november 20-i ülésén a gödöllői képviselőtestület. A Gödöllői
Értékvédő Közhasznú Egyesület kezdeményezése és javaslata
alapján dr. Márki Sándor író, történész (1853-1925), Ottó Ferenc
zeneszerző, zenekritikus (1904-1976), Nagy Sándor festő- és ipar-
művész (1869-1950) és Mihály Dénes gépészmérnök, a
televíziózás úttörője (1894-1953) kap emléktáblát a személyekről
elnevezett közterületen vagy annak közelében.

8,5 millió forintos 
pályázati támogatáshoz jutottak a helyi civilek

December 11-én megjelentek a Miniszterelnökség által biztosított
forrásból a Városi Civil Alap keretében „civil közösségi
tevékenységek és feltételeinek támogatása” című alprogram
(VCA-KP-1-2026) pályázati kiírásának eredményei.

A terjedelmes listát böngészve, megállapítható, hogy a
Gödöllői Civil Kerekasztal Egyesület sikeresen kandidált, és 8,5

millió forintos vissza nem térítendő támogatást kapott céljai
megvalósítására. A gödöllői civileket összefogó szervezet a
Szabadság út 23. szám alatt található Civil Ház megújításában
gondolkodott, ezért az ingatlanberuházási és -felújítási dotáció
elnyerését célozta meg. Ezen a jogcímen az igényelhető
támogatás felső határa 9 millió forint volt.

Értesülésünk szerint az anyagi forrás főként az épület
utcafronti kerítésének megújulását szolgálja majd. A támogatott
tevékenységet időtartama idén év eleje és 2027. december 31-e
között szükséges megvalósítani.

Az első negyedévben tartanak 
kéményellenőrzést a helyi társasházakban

Elkészítette és elérhetővé tette a katasztrófavédelem
kéményseprő-ipari szerve a 2026. évi társasházi sormunkatervét.
A katasztrófavédelem kéményseprői az ország teljes területén,
összesen 3.155 településén – így Gödöllőn is – látják el a
kéményellenőrzési és tisztítási tevékenységet a lakosság körében.

Településünkön ez az időszak január 1-jén kezdődött és
március 31-én zárul.

A tervezett sormunka keretében a szilárd tüzelésű berendezé-
sekhez kapcsolódó égéstermék-elvezetők esetében évente, a gáz-
üzemű és a zárt rendszerű tüzelőberendezésekhez kapcsolódó
kémények esetén kétévente ellenőriznek a szakemberek. 

Fontos, hogy az egylakásos ingatlanokba – családi házak és a
társasházzá nem alakult többlakásos ingatlanok – nem megy
kérés nélkül a kéményseprő, a kéményellenőrzés időpontját a
lakásban élők választhatják meg. A magánszemélyek idén is a
1818-as telefonszámon igényelhetik a szolgáltatást, illetve ide
kattintva online is megrendelhetik azt.

Két januári szerdán gyűjtik be a kidobott fenyőfákat

A szolgáltatást végző gazdasági társaság, a VERTIKAL Group
Nyrt. illetékesének tájékoztatása szerint 2026-ban január 14-én,
majd két héttel később, január 28-án (szerdai napok) gyűjtik
össze a kidobott fenyőfákat (karácsonyfa) Gödöllő területén.

Fontos megemlíteni, hogy
• az érvényben lévő jogszabályi előírások alapján két napot kell

a szolgáltatónak biztosítani a fenyőfák begyűjtésére. A fenyőfa
zöld hulladéknak számít, ezáltal nem keveredhet a kommunális
(háztartási) hulladékkal.

• a szolgáltató munkatársai kizárólag a díszítő elemektől és
egyéb hulladéktól mentes fenyőket szállítják el. 

GH-összeállítás

Azt beszélik a városban, hogy…
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A gödöllői képviselőtestület december 11-i, idei utolsó ülésének
egyik leginkább megosztó napirendi pontja az a rendelet mó -
dosítás volt, ami a parkolási (várakozási) díjak 25 százalékos eme-
léséről szólt.

A kizárólag a nyolc jelenlévő lokálpatrióta klubos képviselő
által támogatott (a GDL Pelikán Egyesület három és a TEVE-
egyesület egy képviselője tartózkodott) határozat elfogadásához
adalékként szolgálhat egy kis múltidézés.

● Legutóbb a COVID-idején történt tarifaváltozás, akkor Gé -
me si György polgármester – 2021. január 1-jei hatállyal – 250
forintról 440 forintra emelte a gépjárművel történő várakozás
óradíját (+76%).

● A Művészetek Háza környékén, valamint az Erkel/Szent Im -
re iskola mögötti területen – a korábbi 10 forint helyett – 20 forint-
ra nőtt a másfél órára vonatkozó tarifa.

● Ezen felül egy új típusú kedvezményt is bevezettek, neve ze -
tesen: a parkolótárcsát. Ezt a városban állandó bejelentett lak -

címmel rendelkező lakosok
válthatják ki 500 forintért a
VÜSZI Kft. ügyfélszolgálati
irodáján, és – a kastély kör -
nyéki, illetőleg a kedvezményes zónákat leszámítva – arra
szolgál, hogy 30 percig, egy-egy rövid ügyintézés erejéig ingyene-
sen lehet várakozni a fizetős övezetekben.

Visszatérve a mostani döntésre, január 1-jétől a parkolás alap-
díja 550 forint óránként városunkban. A helyieket megillető
parkolótárcsa ára 600 forintra emelkedett (+20%). Nem változott
az, úgynevezett, másfél órás öveztek tarifája (Művészetek Háza
környékén, az Erkel/Szent Imre iskola mögötti területen, vala -
mint a Kossuth Lajos utcai élelmiszer-áruház előtti parkolóban).

Fontos változás, hogy a zöld alapszínű rendszámmal ren del -
kező autókra (tisztán elektromos hajtású járművek) vonatkozó,
2017 szeptemberétől alkalmazott díjmentesség megszűnt. 

-ergé

Döntött a lokálpatrióta klubos többség: 
25 százalékkal emelkedtek a parkolási díjak

A tarifaemelés január 1-jétől lépett hatályba. Megszűnt a zöld 

alapszínű rendszámos autók számára eddig biztosított ingyenesség

Tavaly márciusban magazinunk is közölt írást a kormány által – a
vidéki Magyarország élhetőségének és né pes ségmeg tar tásának
támogatása, a városok és községek kiegyensúlyozott fejlődésének
biztosítása, valamint a települések közötti térségi együtt működések
ösztönzése érdekében – 2025-től életre hívott Ver seny képes Járá -
sok Programmal kapcsolatosan. Akkor mindössze annyit lehetet
tud ni, hogy a 15 települést (Csömör, Dány, Erdőkertes, Gödöllő, Isa -
szeg, Kerepes, Kistarcsa, Mogyoród, Nagy tarcsa, Pécel, Szada,
Valkó, Vácszentlászló, Veresegyház, Zsám bok) tömörítő gödöllői
já rás a 250 millió forintos támogatási összegű kategóriába tartozik.

Az intézkedés hatására a szóban forgó települések vezetői össze -
 ültek, és arra az elhatározásra jutottak, hogy a Gödöllői Kis térség
Önkormányzatainak Többcélú Kistérségi Társulása lesz a program
végrehajtásának „ernyőszervezete”, az érkező támo gatást pedig a
közrend, valamint a köz- és közlekedés biztonságának javítását cél -
zó fejlesztésekre fordítják. A társulási tagok által elfogadott és be -
nyúj tott pályázatban a köz lekedésbiztonsági célok 253.168.000
forintos költségvetéssel szerepeltek, míg a közbiztonsági fejleszté-
sek anyagi igényét 252.466.000 forintban határozták meg. Egyide -
jűleg arról is döntés született, hogy a közlekedés biztonságának javí-
tása elsőbbséget élvez a közbiztonsági fejlesztésekkel szemben.

A fentiek alapján nézzük, hogy Gödöllőn milyen közleke -
désbiztonsági fejlesztések valósulhatnak meg!

● A gödöllői járás népessége 161.225 fő. A kapott támogatást
népességarányosan osztják el, ezáltal Gödöllőre – 31.140 fővel
számolva – elvileg 48.287.000 forintos keretösszeg esik.

● Ezzel szemben városunkban 36.028.000 forint érétkű köz -
lekedésbiztonsági fejlesztés valósulhat meg, az alábbiak
szerint:

- 4 darab traffipax (34.290.000 forint)
- drónbeszerzéshez történő anyagi hozzájárulás 386.000

forint
- edukációhoz történő hozzájárulás 966.000 forint
- egyéb költségvállalás (például, közbeszerzési díj):

386.000 forint
● A 2 millió forintért beszerezni tervezett DJI Mavic 3 Pro Fly

More Combo szett drónt a rendőrség használja majd
baleset megelőzési- és baleset-helyszínelési célokra, köz -
területi ren dészeti támogatásra, illetve élő személyek felku-
tatására.

● A Gödöllőn kiépíteni tervezett 4 darab fix telepítésű traffi -
pax (VIDAR Speed 5MpHDx LT típusú) helyszínei a kö -
vetkezők: Klapka György utca 9., Batthyány Lajos utca 58.,
Rét utca 18. és Röges utca 46.

Hogy az előreláthatólag az idén megvalósuló közbiztonsági fej-
lesztésekről is szót ejtsünk, Gödöllő esetében a Versenyképes
Járások Program keretében 8 darab térfigyelő kamera te le pítésére
nyílik lehetőség 40.034.000 forint értékben. A Hikvision DS-
2DE7A432IW-AEB (T5) típusú kamerák tervezett helyszínei: Ganz
Ábrahám utca 3., Rét utca 41/A., (2 darab), Dózsa György út 164.,
Hétház utca 1., Csillagfürt utca 1. (2 darab) és Isaszegi út 134.

-géhá

Ilyen fejlesztésekkel indulhat a Versenyképes Járások Program
A terv szerint a város négy pontjára telepítenek 

traffipax-készüléket, és a helyi kapitányság kap egy, több célra is bevethető drónt



6 XXX/1. 2026 január

Mérlegelve az előzetesen közzétett felhívásra beérkezett ajánláso-
kat, a gödöllői városvezetés tagjai november 20-án zárt ülésen
határoztak arról, hogy 2026-ban kiknek ítélik oda a Gödöllő
Kultúrájáért díjat.

A meghirdetett felhívás hatására összesen öt magánszemélyre
érkezett javaslat a döntés-előkészítő kulturális, ifjúsági és nem -
zetközi kapcsolatok bizottsághoz. A szakmai szervezet az ajánlá-
sok megismerése után úgy döntött, hogy – élve a rendelet adta
lehetősséggel, jelölt közösség hiányában – ezúttal két személy
elismerését szorgalmazza a képviselőtestület tagjainál. A javasla-
tot a városatyák jóváhagyták.

Ennek alapján a Magyar Kultúra Napjához (január 22.) kötődő
városi ünnepi rendezvényen két, zenéhez kötődő szakember,
nevezetesen: Tápai Dóra zenepedagógus, karnagy, énekzene- és
szolfézs-tanár, valamint Pechan Kornél, a Gödöllői Városi Ve -
gyes kar karvezetője részesülnek a városvezetés által 1997-ben
alapított, díszoklevéllel és egyedi tervezésű bronzplakettel tár -
suló díjban. Emellett a díjazottak 300 ezer forintos pénzjutalomra
is számíthatnak.

A díjátadót január 22-én, csütörtökön 17 órakor, a Magyar
Kultúra Napja helyi programjának részeként a Művészetek Háza
színháztermében rendezik meg. 

-org

December 2-ától – a mesterművész számos jelentős alkotása mel -
lett – Munkácsy Mihály (1844-1900) egyik legismertebb és egy-
ben legmonumentálisabb alkotásának, a Honfoglalás című,
1893-ban készült kép megfestésének fordulatokban gazdag tör -
ténete elevenedik meg a Művészetek Háza Gödöllő épüle tének
földszinti rendezvény- és kiállítótermében (büfé mellett) meg -
tekinthető kiállításon. Az április 30-ig, keddtől vasárnapig 10 és
18 óra között látogatható időszaki tárlat a nemzetközileg is elis-
mert magyar festőművész 13,5 méter széles és 4,5 méter magas
alkotásának színvázlatát és szénvázlatát, valamint a mű kelet -
kezésének körülményeit tárja az érdeklődők elé az ötlettől a meg -
valósulásig.

Az ingyenesen felkereshető kiállításon bemutatott két, feles
méretű, több mint 6 méter széles és 2 méter magas, saját kezű fest-
ményváltozatot a végső kép előkészítése során festette a művész.
E festmények, valamint a korabeli dokumentumok, fotográfiák és
tárgyak élményszerűen vezetik végig a látogatót az alkotói folya-
maton, bepillantást engedve nem csak Munkácsy Mihály mű -
termének kulisszatitkaiba, hanem a festmény elhelyezése körül
kialakult intrikákba is.

A Hankó Balázs miniszteri keretéből nettó 80 millió forinttal
támogatott vádorkiállítás az ország négy városába „viszi el” a
szegedi Móra Ferenc Múzeum műtárgyait. A nyár folyamán
Győr ben láthatták az érdeklődők, Gödöllőt követően pedig a terv
szerint Karcag és Eger következik a sorban, majd jövő év decem-
berében a relikviák visszakerülnek eredeti helyükre, Szegedre.

A december 2-án, a kora esti órákban lezajlott, Varga Viktor
zenei produkciójával kiegészült megnyitón köszöntőt mondott
az esemény fővédnöke, Hankó Balázs, kulturális és innovációs
miniszter, Gémesi György, Gödöllő polgármestere, Fásy Ádám,
a Munkácsy Alapítvány kuratóriumának elnöke és Gyarmati
Gab riella, a kiállítás kurátora. -ed

Gödöllő Kultúrájáért díj 2026
Ezúttal két zenei szaktekintély, Tápai Dóra

zenetanár, karnagy és Pechan Kornél, a városi
vegyeskar karvezetője érdemeit ismerik el

Munkácsy-vándorkiállítás

Január végéig lehet pályázni 
a Gödöllő Város Bora 2026 címre

A gödöllői képviselőtestület december 11-én hagyta jóvá a

Gödöllő 60 jubileumi emlékév programsorozatát. Ebben

szerepelt, hogy meghirdetik a Gödöllő Város Bora 2026 elneve-

zésű versenyt (is). Az ezzel kapcsolatos felhívás január 7-én je lent

meg a város honlapján.

A mintákat legkésőbb január 29-én, csütörtökön 14 óráig várják

a Királyi váró épületében. A bírálat időpontja február 15.,

vasárnap. A dr. Kiss Árpád jegyző által vezetett bíráló bi zottság

ezen a napon 16 órakor hirdeti ki a győztes(eke)t. -G
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Annak ellenére, hogy az óév utolsó nap -
jaiban „kicsomagolták” és az állványzattól
megszabadították a hosszú évek óta
épül(get)ő új gödöllői városházát a
Szabadság tér 6. szám alatt, egyelőre nehéz
megjósolni, hogy az épület mikor válik
beköltözhetővé. Az év végi ünnepre ugya -
nis a létesítmény nem került olyan álla pot -
ba, hogy az ajándékozó (kivitelező) meg -
tisztelhesse az ajándékozottat (megrende -
lő), hogy annak prominensei (várhatóan)
jelentős külsőségek közepette beszámol-
hassanak a település lakosságának az épü -
let „belakhatóságáról”.

Érdemes azonban egy kicsit visszaka -
nyarodni oda, hogy a budapesti székhelyű
STRABAG Építő Kft., mint negyedik kivi -
telező tavasszal nettó 642.119.046 forintos
(bruttó 815.491.188 forint) ajánlattal el -
nyer te az építési munkálatok befejezését.

A megrendelő szerepét beteljesítő gö -
döl lői önkormányzat és a kivitelező (vál -
lalkozás) közötti szerződést 2025. május
13-án írták alá a felek. Ebben – mások
mellett – az állt, hogy a beruházás várható
befejezési dátuma 2025. november 16.

Október 28-án hatályba lépett egy, a fe -
lek kölcsönös akaratát tükröző szerződés -
módosítás, aminek értelmében a munká -
latok befejezésének új, várható határideje
2025. december 19-ére módosult.

Azonban, ha belepillantunk a módosítás
tartalmába, nem csak a dátumban találunk
változást. Többek között az is kiderül,
hogy:

- a kivitelezés folyamán feltárt pótmun -
kák elvégzésére fordított időkeret mi -
att, a befejezési határidő tarthatatlanná
vált vállalkozó részéről, amit megren -
delő tudomásul vesz, egyúttal vállal -

Legutóbb 2020. április 1-jén lépett hatályba
a gödöllői önkormányzat tulajdonában ál -
ló lakások és helyiségek bérletére vo nat -
kozó egyes szabályokról szóló önkor -
mány zati rendelet módosítása. Akkor a
lakbéralapot 2.000 forint/négyzetméter
mértékben állapították meg.

December 11-én a képviselőtestület tag -
jai – többségi szavazással (8 igen és 4 tar -
tózkodás) – arról határoztak, hogy egy az
összeg a következő év első napjától 10 szá -
zalékkal növekedjen, azaz: 2.200 fo -
rint/négyzetméter legyen. Ehhez aránylik
majd a jövőben a már bentlakók és a ha -
tályba lépést követően beköltözők, vala -
mint a költségelvű, illetőleg a piaci elvű
lakbér fizetésével ott lakók anyagi teher -
vállalása.

A legkisebb százalékos arány 30%,
vagyis: 660 forint/négyzetméter, legjelen -
tő sebb fizetési kötelezettség pedig a 110%,
vagyis: 2.420 forint/négyzetméter.

Szóbeli kiegészítésében Bárdy Péter al -
pol gármester elmondta: bár, ennél na -
gyobb mértékű lakbéremelés is indokolt
lenne, nem kívántak drasztikus tarifanö -
ve léssel élni. A következő félévben a terv
szerint megtörténik a helyi önkormányzat
bérlakás-gazdálkodásának átfogó felül-
vizsgálata.  -vn

kozó nyilatkozott, hogy a fentiekre
tekintettel a pótmunkákkal módosított
műszaki tartalom mellett, a pótmunka
teljesítéséhez szükséges fedezeti
igény megemelkedésével, 2025. de -
cem ber 19-ei határidőig vállalja a szer -
ződésben foglaltak teljesítését.

- a pótmunkákat a megrendelő és mű -
szaki ellenőre megalapozottnak és
indokoltnak ítélt meg, ezért a szerződő
felek a szerződést közös mege gye -
zéssel módosítják.

- a kivitelezés vállalkozási díja össze -
sen nettó 697.383.019 forintra (bruttó
885.676.434forint) emelkedik. A vállal -
kozási díj tartalmazza a szerződés
tárgyát képező beruházás rendeltetés -
szerű használatához szükséges és a
hatóságok által elrendelt összes mun -
kát és anyagok ellenértékét, és a ki -
fogástalan megvalósításhoz szükséges
összes közbenső tevékenység végrehaj -
tását.

- a felek megállapodtak abban, hogy
meg ren delő a meghatározott vál -
lalkozói díj összegén felül tartalék ke -
retet biztosít a szerződéskötéskor előre
nem látható munkák ellenértékének
elszámolására, aminek maximális
összege a nettó vállalkozói díj 10 %-a,
azaz nettó 69.738.302 forint (bruttó
88.567.643 forint).

Nem nagy matematikai teljesítmény
kiszámolni, hogy a vállalkozó a szerződés
és annak módosítása alapján bruttó
158.752.890 forinttal többet kérhet és
kaphat a gödöllői városháza-beruházás
megvalósításáért mindannyiunk pénzé -
ből, mint amennyiért a munkálatok elvég-
zésre tavasszal vállalkozott. -GH

Városháza-projekt

Közpénz tízmilliókkal drágul(t) a beruházás Tíz százalékos
lakbéremelés

januártól
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Településünk 2026-ban ünnepli Gödöllő
várossá nyilvánításának 60. évfordulóját.
A „kerek” évforduló okán az önkor mány -
zat már letudta a logópályázatot, ami azt
volt hivatott eldönteni, hogy a várossá
válás 60. évfordulója kapcsán milyen
dizájn köszönjön vissza a különböző
ünnepi rendezvényeken, eseményeken és
kiadványokon.

December 11-én, a képviselőtestület ta -
nácskozásán – a hivatalosan január máso -

Múzeum igazgatója), Liskáné Fóthy
Zsuzsanna (Gödöllői Városi Könyvtár és
Információs Központ igazgatója), Radnai -
né Puer Judit (Frederic Chopin Zeneiskola
igazgatója), Demeter-Guba Erzsébet (Gö -
döllői Királyi Kastély munkatársa), Ujváry
Tamás (Gödöllői Királyi Kastély NKft.
ügyvezető igazgatója), valamint Kovács
Balázs (Művészetek Háza Gödöllő NKft.
ügyvezető igazgatója) alkotta szakmai
mun kacsoport állította össze.

A napirend tárgyalásakor Gémesi
György polgármester arról tájékoztatott,
hogy a Magyarország Ifjúsági Fővárosa
2026 versengésen elért megosztott 3.
helyért járó 20 millió forintot is tervezik
bevonni a Gödöllő 60 programsorozat
egyes rendezvényeinek lebonyolításába. A
városvezető hozzátette: Hankó Balázs
kulturális és innovációs miniszter ígéretet
tett arra, hogy a gödöllői pályázatban
meg fogalmazott programok megvalósu lá -
sát segíti. 

-eF

dik hétvégéjén a Gödöllői Szimfonikus
Ze nekar évköszöntő koncertjével (kas -
tély lovarda) induló és októberben a 60
évesek köszöntésével záruló (kastély
lovarda) programterv elfogadása mellett –
arról is döntés született, hogy a városi
költségvetésből 27 millió forintot áldoznak
a rendezvénysorozat megvalósulásának
támogatására.

Ezen felül pályázati úton kívánnak
további anyagi forrásokhoz jutni (Bethlen
Gábor Alap 1,7 millió forint, The Future of
EU Through the Eyes of the Youth 50.745
euró), valamint a helyi kulturális csopor-
toknak juttatott 31,1 millió forintos dotáció
jelentős része is a Gödöllő 60 program -
sorozat szolgálatában áll majd.

A 2026-os esztendő kísérő eseményekkel
(Gödöllő bora, Gödöllő fagylaltja, kéklám -
pás nap) is gazdagított programkaval kád -
ját a Hidasi Zsófia (Új Művészet Közala -
pítvány kuratóriumi elnöke) Sz. Jánosi Er -
zsébet (grafikus, galéria-tulajdonos), Ke -
rényiné Bakonyi Eszter (Gödöllői Városi

Gödöllő 60 

Elindult a jubileumi év kulturális programsorozata 

A Magyarország Ifjúsági Fővárosa 2026
elnevezésű vetélkedés december 3-5.
között lezajlott elődöntőiből Kecskemét-
Marosvásárhely, Gödöllő-Csíkszereda,
illetve Debrecen-Székelyudvarhely város -
pá rok jutottak be a december 10-i fináléba.
A döntő negyedik résztvevőjéről közön -
ség szavazás határozott, amiben a Cegléd-
Gyergyószentmiklós várospár bizonyult a
leginkább támogatottnak.

A fiatalok bevonására, a helyi közös -
ségek fejlesztésére, valamint a magyar-
ma gyar együttműködések erősítésére a
Kulturális és Innovációs Minisztérium
(KIM) által első alkalommal életre hívott
versengés győztese településenként 100-
100 millió forinttal gazdagodik, és emellett
büszkén viselheti a Magyarország Ifjúsági
Fővárosa 2026 címet.

A köztévé M2-es csatornája által élőben
közvetített döntőben a Hankó Balázs
kulturális és innovációs miniszter által
vezetett zsűri, valamint a közönség sza -
vazás alapján az alábbi sorrend alakult ki:

1. hely: Cegléd-Gyergyószentmiklós 145

Villő, Günther Ottó, Madarász Imre csík-
szeredai csapattagok.

● A Gödöllő Táncszínház, az Urban Ver -
bunk Junior, a Gödöllő Black Time Tánc is -
kola és a Hargita Ifik táncosai, valamint a
produkciók koreográfusai, Tóth Judit és
Vajda Gyöngyvér, illetőleg zeneszerzője a
Talamba ütőegyüttes tagja, Szitha Miklós.

● A várospár csapatát csíkszeredai rész -
ről Bíró Zoltán, míg gödöllői részről Ko -
rondi Judit és L. Péterfi Csaba segítette.

● A vetélkedésen történő részvételhez
szük séges pályázatot a gödöllői polgár -
mesteri hivatal munkatársa, Kovács Ger -
gő készítette el. -stv

pont – 100-100 millió forint, és
Ma gyar ország Ifjúsági Főváro -
sa 2026 cím

2. hely: Kecskemét-Marosvá -
sárhely 140 pont – 100-100 mil -
lió forint, és Ma gyar ország If -
júsági Fővárosa 2027 cím

3. hely: 138 pont Gödöllő-
Csíkszereda, valamint Deb re -
cen-Székelyudvarhely – 20-20
millió forint

Némi csavart jelentett a döntőben a zsűri
tagjainak azon döntése, miszerint: a má -
sodik helyezett várospár is kap 100-100
millió forintot, és elnyeri a Magyarország
Ifjúsági Fővárosa 2027 címet. Ezen felül a
harmadik helyezettek sem maradtak
anya gi támogatás nélkül, ők városonként
20-20 millió forinttal gazdagodtak.

A gödöllőiek összefogáson ala puló, sike -
res pályázata, majd szereplése kapcsán az
alábbi sze mélyek érdemel nek említést:

● Hidvégi Emese, Sápi-Tóth Sarolta
Papp Ágoston, Sorompó Attila gödöllői
csapattagok és Dánél Boglárka, László

Harmadik hely a Magyarország Ifjúsági Fővárosa 2026 vetélkedőn!
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A Gödöllői SK NB III-as (Észak-Keleti csoport) labdarúgó-csa-
pata a 14. helyen áll a pontvadászatban, és március 1-jén,
vasárnap 14 órától Hatvanban, a sereghajtó otthonában lép
pályára. Adalékként szolgálhat, hogy a gödöllői tizenegy előrelát-
hatólag április 12-én, vasárnap játszik majd először a felújított
Táncsics Mihály úti küzdőtéren.

Lehet falra mászni 
a Gödöllői Török Ignác Gimnáziumban

Gödöllő Város Önkormányzata sikeres pályázatának eredmé -
nye képpen a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium
Aktív Magyarországért Felelős Államtitkársága programjában az
Aktív Magyarország Fejlesztési Központ Nonprofit Kft. által
kiadott AOFK_T/0433/2025 számú támogatás eredményeként a
„Boulder mászófal létesítése a Gödöllői Török Ignác Gimnáziumban”
nevű projekt keretében boulder mászófal létesült a Gödöllői Tö -
rök Ignác Gimnáziumban. 

Az elkészült mászófal 3,5 méter magas és 7 méter széles. A fal
4 méter hosszban áthajló (negatív), valamint 3 méter hosszban
függőleges. A gimnázium tornatermében elhelyezett mászófal a
falhoz rögzített saját szerkezeten készült el.

A kivitelezést a beszerzési eljárás keretében kiválasztott, Kő -
vágó Károly ügyvezető igazgató által irányított Multilang Kft
végezte el. A fal kivitelezésének teljes költsége bruttó 7.326.871
forint, amiből 5.000.000 forint támogatást nyert el az önkor -
mányzat, amely a beruházás megvalósításához szükséges anyagi
fedezetet 2.326.871 forinttal egészítette ki. A projekt keretében az
iskolában két fő testnevelő tanár részesült mászófal oktatására
vonatkozó képzésben a Magyar Sport és Hegymászó Szövetség
szervezésében.

A program célja, hogy a Magyarországon egyre nagyobb nép -
szerűségnek örvendő, olimpiai sportággá fejlődött falmászás sza -
badidősport igényeit figyelembe véve, a sportmászást támo gató,
új beltéri mesterséges mászófalak építése oktatási intézmények
számára.

Érdeklődésünkre Kovács Gergő, a polgármesteri hivatal pá -
lyázatíró projektmenendzsere, pályázati csoportvezető elmondta,
hogy a mászófalat egyelőre a gimnázium tanuló használhatják,
de várhatóan a tanév második felétől (január vége) már mások
(külsősök) számára is elérhető lesz a Petőfi Sándor utcai épü -
letegyüttes tornacsarnokában elhelyezett sporteszköz. 

GH-összeállítás

Pest vármegyei Sportkarácsony: 
két gödöllői sportlövő és egy cselgáncsozó vehetett át díjat

December 12-én a Vármegyeháza dísztermében megrendezett
Sportkarácsony díjátadón köszöntötték az ebben az esztendőben
nyújtott teljesítményük alapján legjobbnak ítélt Pest megyei spor -
tolókat és sportvezetőket.

A gödöllői illetékességű sportközösségek tagjainak népes tábo -
ra idén három kategóriában lett díjazott.

● Középiskolai diáksportoló korosztályban I. helyezettnek
járó díjat vehetett át Ferik Csilla, a MATE-Gödöllői EAC sport -
lövője. Csilla – a korosztályos hazai bajnokságon szerzett bajnoki
cím és érmek mellett – nemzetközi szintéren is kiválóan teljesített:
ezüstérem az Ifjúsági Olimpiai Fesztiválon (EYOF), egy ezüst- és
két bronzérem a tallini ifjúsági Európa-bajnokságon. Edzője
Szucsák Mátyás.

● Férfi utánpótlás korosztályban I. helyezettnek járó díjat
érdemelt ki Lévai Csongor, a MATE-Gödöllői EAC sportlövője
(képen középen). Csongor az U18-as hazai mezőnyben egyéni- és
csapatbajnoki címmel büszkélkedhet 2025-ben. Ezen felül csapat-
ban ezüst-, míg vegyes párosban bronzérmet nyert a tallini ifjúsá-
gi Európa-bajnokságon. Edzője Szucsák Mátyás.

● Általános iskolai diáksportoló korosztályban II. helyezett-
nek járó díjjal jutalmazták Theil-Czeglédy Vendelt, a Gödöllői
Judo Klub tehetséges versenyzőjét (jobbra). A Gödöllői Dam -
janich János Általános Iskola 6. osztályos tanulója idén diákolim-
piai bajnok lett, illetve korosztályos bajnoki címet is szerzett. Súly -
csoportjában (60 kg) megnyerte az Európai Reménységek
Kupáját, a Szlovák Nagydíjat és a Lendva Kupát is. Edzői Futó
Gábor és Szádvári Zoltán.

● A 2025-ös esztendőben elért diákolimpiai eredmények alap-
ján a Gödöllői Hajós Alfréd Általános Iskola Pest vármegye
má sodik legeredményesebb tanodája lett.

Ekkor és innen folytatják a gödöllői sportcsapatok
A MATE-Gödöllői EAC NB II-es (alsóházi alapszakasz) női röp -
labda-csapata az 1. helyről várja a január 17-én, szombaton 11
óra kor a MATE-sportcsarnokban esedékes záró mérkőzést a
Jászberény ellen. Ezt követően a felsőházba jutásról döntő
rájátszás vár a lányokra.

A MATE-Gödöllői EAC-MSA OBI/B-s férfi vízilabda-csapata
a tabella 11. helyét foglalja el, és várhatóan január utolsó napján a
Csepel vendége lesz a fővárosban.

A Gödöllői KC NB II-es (C csoport alapszakasz) férfi kézi -
labda-csapata az 5. pozíció birtokosa, és február 7-én, szombaton
18 órától a Kazincbarcika vendégszeretetét élvezi majd.
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A Magyar Agrár- és Élettudományi Egye -
tem a MATE 2030 stratégia megalko tásá -
val célként tűzte ki többek között a zöld
jövő további építését, mely cél elérésében
kulcsfontosságú szerepet játszik a modu -
láris biogázüzem átadása Gödöllő-Szárí tó -
pusztán, a Kertészeti Tanüzem területén.
Dr. Gyuricza Csaba, a Magyar Agrár- és
Élettudományi Egyetem rektora az átadó
kapcsán hangsúlyozta:

- A biogázüzem nemcsak egy létesít -
mény számunkra, hanem egy új gondol-
kodásmód szimbóluma is. Rendkívül sok
fejlesztés zajlik az egyetemen, de vannak
kiemelt területek ezen belül is, mégpedig
az oktatást, a gyakorlati képzést és a kuta -
tást közvetlenül szolgáló beruházások kö -
re. A biogázüzem átadása ebbe a komplex
rendszerbe illeszkedik, hiszen segítségével
nem képződik hulladék, csak mellékter -
mék. A melléktermékből komposztot, ára -
mot és hőenergiát állítunk elő, utóbbi pél -
dául az itteni növényházat is fűti. A bio -
hulladék-körforgási telephely létrehozá sá -

val azonban nemcsak energiaforrásról be -
szélünk, hanem tudásforrásról is, hiszen
gyakorlati bemutatóteret biztosítunk hall-
gatóinknak és a szakembereknek egy-
aránt. Ez a több mint egymilliárd forint
értékű beruházás remek példája annak,
hogy a gyakorlatba fektetve is megvalósí -
tot tuk azt, amit elméleti szinten oktatunk
és kutatunk, ráadásul, egyedülállóan nem -
csak Európában, hanem az egész világon.

- A MATE Szent István Campusa világ -
első a legfenntarthatóbb egyetemi cam-
pusok tekintetében, hiszen itt minden
hul ladék hasznosul – kezdte beszédét
Hankó Balázs kulturális és innovációs
miniszer.

- Az egyetem tudatos döntése volt az,
hogy agrár- és élettudományi felsőoktatási
intézményként ne csak oktasson, ne csak
kutasson, hanem gyakorlati szinten is
min den hulladékot hasznosítson. A
MATE ebben a tekintetben teljesíti azt a
küldetését is, miszerint a teremtett vilá -
gunk ra vigyáz úgy, hogy a Kárpát-me den -
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február első hetében
jelenik meg.

ce szépségeit unokáink és dédunokáink is
láthatják. Amikor a MATE gödöllői fejlesz-
téseire tekintünk, láthatjuk, hogy az elmúlt
hónapok során újult meg az aula épülete,
hamarosan befejeződik a szemináriumi
épü let felújítása, továbbá ide érkezik a Ma -
gyar Mezőgazdasági Múzeum, amely
egye dülálló oktatási, kutatási és bemutató-
teret biztosít majd egyedülálló módon Eu -
rópában. A megújult magyar felsőoktatás
si kerei jól látszódnak. Amikor a ma gyar fel -
ső oktatás megújításáról döntöttünk, akkor
a gyakorlatot, az oktatást és a kutatást egy-
ben láttuk, hiszen az egyetemek a magyar
nemzet, a magyar gazdaság szolgálatában
kell, hogy álljanak, ahogyan a MATE is
teszi – hívta fel a figyelmet Hankó Balázs.

Dr. Aleksza László, a MATE Környezet -
tu dományi Intézetének egyetemi docense
a biogázüzem technikai tudnivalói között
kiemelte, hogy az a körforgásos gazdasági
modell, amiről a világban beszélnek, meg -
valósult itt, Gödöllőn. A 40 milliárd forint
értékű támogatási csomagban – amit a
kor mány összeállított a biogázüzemek lét -
rehozására – a Magyar Agrár- és Élettu -
dományi Egyetemnek kulcsszerepe van.
Itt képezzük ugyanis azokat a szakem -
bereket, akik a későbbiekben működtetni
fogják ezt a rendszert. Ebben a száraz fer -
mentáló kisüzemben három fermentor
mű ködik, amik egyesével évente 500
tonna biohulladékot, szervestrágyát tud -
nak biogázzá alakítani. Ennek az üzemnek
a kapacitása tehát 1.500 tonna/év. Egy
tonna alapanyagból 100 m³ biogázt tu -
dunk előállítani. 

Forrás: MATE Médiaközpont

Átadták a MATE Szent István Campusának moduláris biogázüzemét
November elején dr. Gyuricza Csaba rektor és Hankó Balázs kulturális és innovációs
miniszter jelenlétében adták át azt a moduláris biogázüzemet, ami a Biohulladék
Hasznosítási Központ részét képezi. Ez a központ a világ egyetemei között egyedülálló
módon elkülönítetten gyűjti és kezeli a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem
(MATE) gödöllői Szent István Campusán keletkező biológiailag bontható hulladékot.  

A szalagátvágás résztvevői: Béres András, a MATE Szenti István Campusának főigazgatója,
Hankó Balázs, Gyuricza Csaba és Aleksza László (balról jobbra)
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Jövőre is fennmarad 
a helyi MÁV-állomások fokozott közbiztonsági ellenőrzése

Emlékezetes, hogy 2024-ben, amikor beköszöntött a télies idő, sok
panasz érkezett a gödöllői vasútállomás várótermében uralkodó
állapotokra. A közbiztonság javítása és az ellenőrzések fokozása
érdekében szerződés jött létre az önkormányzat a Pest Vármegyei
Rendőr-főkapitányság illetékesei között. Ebben – mások mellett –
meghatározták, hogy a gödöllői költségvetésből 2025-ben bruttó
12.373.500 forintot áldoznak a szóban forgó közterületek és a
nyilvános helyek megerősített rendőri ellenőrzésére. Az összeget
a lakosságorientált közbiztonsági tevékenység során keletkezett
túlszolgálatok, illetve az önként vállalt túlszolgálatok finanszíro-
zására lehet felhasználni.

Mivel a tavalyelőtt megkötött kontraktus az elmúlt esztendő
utolsó napján lejárt, a várost irányító grémium tagjai annak to -
vábbi egy évre szóló, 2026. december 31-ig történő meg hosszab -
bításáról döntöttek december 11-én. A gödöllői MÁV-állo -
másokon a közbiztonságot érintő feladatok fokozottabb ellátásá-
ra szánt támogatás összege nem változott.

Újra eladósorba került településünk balatonlellei üdülője
Kis híján 18 esztendő elteltével ismét megválna a gödöllői ön -
kormányzat a tulajdonát képező, az 1990-es évek közepén botrá-
nyos körülmények között felújított balatonlellei üdülőtől (egykori
úttörőtábor). A Somogy vármegyei település Úszó utcájában, a
Balaton partjától többszáz méterre található, 1,3 hektáros területű
ingatlant – egy 2007 decemberi döntés alapján – 2008-ban már
eladásra kínálta az akkori városvezetés: az irányárat 400 millió
forintban állapították meg. Az ügyletből azonban – versenyképes
érdeklődés hiányában – nem lett semmi.

November 20-án, a helyi képviselőtestület zárt ülésén napi -
rendre került az utóbbi években bérbeadott, 30 darab önálló für-
dőszobával rendelkező szobát, 4 darab több hálószobás apart-
mant és egy 2 fős stúdió szobát felvonultató téliesített rekreációs
hely eladása. A mostani bérlő, a Villa Oliver Kft. 2026. április 9-ig
töltheti be ezt a szerepet, ha sikeres lesz az a kétfordulós, ver seny -
tárgyalásos pályázat, aminek ajánlattételi határideje 2026. feb -
ru ár 15. Az irányárat – az elkészített értékbecslés alapján 
– bruttó 1.324.483.000 forintban határozták meg. 

Az ajánlatok benyújtásának helye: Gödöllő Város Ön kor -
mányzata, Jegyzői Titkárság, 2100 Gödöllő, Dózsa György út 69.
I. em. (VÜSZI Kft. épülete).

Alapos finanszírozási fejtörést okoz(hat) 
a városvezetésnek a menetrend szerinti buszközlekedés

Úgy alakultak a dolgok, hogy az óesztendő utolsó előtti napjának
reggelén rendkívüli ülésen találkoztak a gödöllői képviselő tes -
tület tagjai. Az egy nappal korábban kiküldött meghívó alapján
két témakör szerepelt napirenden. Az egyik az Észak-Kelet Pest
és Nógrád megyei Regionális Hulladékgazdálkodási és Környe -
zetvédelmi Önkormányzati Társulás társulási megállapodása
mó dosításának elfogadása volt, amit a társulási tanács december
9-i összejövetelén jóváhagyott változások indokoltak.

Ennél érdekfeszítőbb téma volt a másik, miszerint: a képvi -
selőtestület eredménytelennek minősítette a menetrend szerinti
helyi személyszállítási közszolgáltatás (autóbusz) tárgyában kiírt
pályázatot, amire egyedüli kandidálóként a MÁV Személy szál -
lítási Zrt. (Volánbusz) jelentkezett. A társaság menetrendi kilo -
méterenként nettó 1.313 forintos ajánlatot tett a fajlagos üze mel -
tetési költségre vonatkozóan, ami azt vetíti előre, hogy az ön -
kormányzat fizetési kötelezettsége akár 43,1 százalékkal (meg -
közelítőleg 77 millió forint) nőhet 2026-ban.

Az előterjesztést aláíró polgármester olyan határozati javaslatot
fogalmazott meg, hogy az önkormányzat – pénzügyi fedezethi-
ány miatt – minősítse eredménytelennek a pályázatot. Miután
kötelező közszolgáltatásról van szó, egyidejűleg arra is indítvány
született, hogy a városvezetés további két évvel meghosszabbítja
a szerződését a feladatot jelenleg ellátó a MÁV Személyszállító
Zrt-vel. Az erről szóló kontraktust január 31-ig kell előkészíteni.

Ezzel összefüggésben érdemes elgondolkodni azon, hogy
miként oldható fel a városvezetés számára finanszírozási fejtörést
jelentő, a szolgáltató szemszögéből nézve, monopolhelyzet.
Egyszerűbben fogalmazva: miért állna érdekében a zrt-nek
csökkenteni, ezáltal hiteltelenné tenni a pályázatban ajánlat-
ként feltüntetett 1.313 forint/kilométeres árat? Szükséges meg -
em líteni, hogy a közlekedési társaság legutóbb 2022 őszén nyerte
el pályázati úton a helyi tömegközlekedési teendők ellátását. Ak -
kor nettó 820 forint/kilométer volt az ajánlatban szereplő összeg.
A mostani ennél 60,1 százalékkal maga sabb, ami éves átlagban
(2023-tól 2026-ig) 15 százalék körüli nö vek ménynek felel meg.

A gödöllői önkormányzati 
képviselőknek is „jót tett” a minimálbér emelkedése

Bizonyára nem mindenki emlékszik arra pontosan, hogy 2024
októbere óta a mindenkori minimálbérhez igazodik a gödöllői
képviselőtestület – nem polgármester és nem alpolgármester –
tagjainak havi bruttó tiszteletdíja. Összesen 10 városatyáról és
városanyáról van szó. 2024. szeptember 19-én még a távozó gré-
mium tagjai döntöttek úgy, hogy – hét személy esetében átfedést
jelentő – utódaik anyagi honorálásának meghatározásában sza -
kítanak a korábbi gyakorlattal, és hosszabb távra rögzítik az ön -
kormányzati tevé keny ségért adható járandóságot.

A döntés értelmében 2026. januárjától a gödöllői képviselő tes -
tület tagjainak havi, bruttó tiszteletdíja 161.400 forintra (+11%)
emelkedik (2 fő). A bizottsági elnökök és a tanácsnokok javadal-
mazása bruttó 322.800 forint/hó (8 fő). Az önkormányzati bizott-
ság nem képviselő tagjainak tiszteletdíja bruttó 80.700 forint/hó
(31 fő). A képviselők a bizottsági tagságért nem részesülnek anya-
gi juttatásban. GH-összeállítás

Évindító helyi hírek


